

魅力鄄城

鄄城25个重大项目集中开工

总投资115.2亿元,其中投资5亿元以上项目17个

本报讯(通讯员 刘永霞)

2月26日,全市高质量发展重大项目建设现场推进会举行,鄄城分会场设在龙驰化工项目。全市集中开工活动后,鄄城县接续举行全县重大项目集中开工仪式。县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,龙驰化工有限责任公司董事长周万美,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、杨明波等参加活动。

在全市重大项目集中开工仪式阶段,孙伟就鄄城县重大项目建设情况进行了介绍。孙伟说,鄄城县积极融入全市“231”产业体系,狠抓链式招商,项目建设保持了良好态势。这次集中开工项目共25个、总投资115.2亿元,亩均投资超过420万元,其中投

资5亿元以上的项目17个,占比68%。这些项目建成后,将进一步推动鄄城县主导产业韧性更足、质效更高。

孙伟说,这次开工的项目具备产业集聚性好、盘活利用率高、新质生产力足等三个特点。参与开工的工业项目,全是十条产业链的补链、强链项目。合立昌新材料、石牛化工等8个项目使用的1100亩土地,均是通过盘活低效闲置企业拓展的存量空间,预计满产后亩均税收将达到30万元以上。合生汇新材料通过技术迭代、工艺革新,生产全面实现自动化、智能化,产品国内市场占有率达到30%以上。普意泰新材料二期自主研发的管道式连续生产技术属首创前沿技术,填补了国内

技术空白。

孙伟强调,鄄城县将以这次集中开工为新的动员令,全力抓招商、上项目、扩投资,为全市高质量发展贡献鄄城力量。

全市集中开工活动后,鄄城县接续举行全县重大项目集中开工仪式,活动设分会场9个,开工仪式同步进行。

邓兆朋在讲话中指出,这次集中开工的重点项目涉及生物医药、高端化工、基础设施等多个方面,都符合国家产业政策,符合鄄城县产业规划,符合未来发展趋势。希望投资方和施工单位强化时间意识、质量意识,倒排工期、挂图作战,争分夺秒、大干快上,力争项目早建成、早投产、早达效。各项目专班和责任单

位要强化责任意识、协作意识,及时了解项目进展,主动做好协调服务,帮助解决困难和问题,确保项目建设顺利进行。各相关部门要强化大局意识、服务意识,进一步简化办事程序,提高行政效能,优化发展环境,为项目建设提供一流的服务。

邓兆朋强调,各级各部门要更加自觉地把招商引资放在心上、抓在手上,瞄准重点区域、重点产业、重点领域,制定招商计划,创新招商方式,着力引进一批带动能力强、科技含量高的大项目、好项目,推动全县经济社会更快更好发展。

孙伟宣布项目集中开工,并和与会领导嘉宾一起为项目开工奠基。

董口镇:
“企业秘书”
助企“加速跑”

□通讯员 刘永霞

近日,笔者走进山东泰全重型汽车配件股份有限公司,在注塑、冲压、喷涂、组装等加工车间内,处处都有工人忙碌的身影,呈现出一派热火朝天的繁忙景象。

山东泰全重型汽车配件股份有限公司于2010年落户鄄城,是董口镇重点招商企业。公司现有员工220人,主要为中国重汽集团生产配套的空气滤清器、油滤器、外饰件、内饰件及各种配套支架等多种汽车配件。

“我们公司蒸蒸日上、不断前行的秘密是什么?我认为是企业与政府的双向奔赴。”该公司车间经理张国峰说。

近年来,董口镇牢固树立“以企业为中心”的服务理念,加强与企业的沟通联系,加大政策宣传力度,让企业更好地了解并享受优惠政策,及时解决企业在发展中遇到的困难,为企业提供贴心、优质的服务。

董口镇经济发展办公室主任郝信华是山东泰全重型汽车配件股份有限公司的“企业秘书”。“我认为,企业项目犹如一棵树苗,‘企业秘书’要做的不应该是一水漫灌,而是‘精准滴灌’。”郝信华说。

郝信华下沉到公司,了解运营情况、销售模式、新项目进度等方面诉求。在这里,他是政策宣传员、“服务员”,精准发力,破除企业发展“顽瘴痼疾”。

在董口镇招商企业山东轩畅工艺品有限公司加工车间内,同样呈现一派忙碌的赶工场景。该公司主要经营人发制品、化纤发制品生产销售等。

董口镇经济发展办公室工作人员解鲁军是该公司“企业秘书”,他始终高度重视服务企业,帮助该企业协调解决发展中遇到的难题,疏通该企业发展中存在的难点和痛点,着力营造“门槛低、效率高、麻烦少、态度好”的营商环境。

“优化营商环境没有休止符。”董口镇党委副书记王全亮说,该镇将坚定不移做好服务企业工作,以“快、准、实”的工作标准,为企业切实解决“急难愁盼”问题,为镇域经济社会高质量发展注入新活力、积蓄新动能。

左营镇举办第二届趣味运动会 这场运动会又“燃”又有趣

本报讯(通讯员 刘永霞)

3月2日,鄄城县左营镇举办“当好主力军·奋进新征程”——第二届趣味运动会。鄄城县新时代文明实践中心负责人、左营镇党委政府负责人参加活动。

活动现场,左营镇干部职工通过抽签随机组成了6支队伍,在裁判的引导下,逐一参加了团体拔河、跳绳、自行车慢骑、四人齐心协力绑腿跑等趣味比赛项目。

各项活动激情澎湃,精彩纷呈。随着哨声的响起,比赛项目依次开展。现场气氛紧张激烈,参赛选手个个精神饱满、神采飞扬,队员们相互协作、相互鼓劲,喝彩声、呐喊声、欢笑声此起彼伏。

活动的顺利开展进一步



▲激情四溢的团体拔河比赛。

▶四人齐心协力绑腿跑。



鄄城县第三届住房博览会举行

20余家楼盘汇聚,“一站式”轻松选房

本报讯(通讯员 刘永霞)

2月27日至29日,鄄城县第三届住房博览会举行。市住建局住房保障中心主任徐龙灿参加开幕式并讲话,副县长赵少林致词并宣布开幕。

本次住博会主题是“提升居住品质,建设宜居鄄城”,旨

在为全县房地产企业搭建展示、交流平台,方便群众置业购房,更好满足群众住房消费需求。这既是一次集中展示城市规划建设、住宅与房地产业发展成就的大会,也是一次房地产业集中展示形象、树立品牌、促进交易的难得机遇。

此次住房博览会吸引了20余家房地产参展项目和36家建材、家居、装饰装修企业以及众多品牌车商等参展。线上线下参与人数达6万人次。专设的政策咨询处汇聚了不动产、应急、消防、税务、公积金、卫建、银行等众多单

位,为购房者提供全面的政策解答和实惠。

同时,各大房企推出特价房源,附带多种优惠、购房好礼等惊喜活动,同时相关部门专业人员到场提供咨询服务,满足广大群众全方位消费需求。